
 

Vasinho de Flor Amigurumi 
 

Material:  
● Agulha de crochê:  2.00mm  
● Fio amigulove: 393, 025, 293, 241  
● Tesoura  
● Agulha de tapeçaria  
● Arame encapado para artesanato 
● Cola quente  

 

Tamanho: Pequeno 
Pontos empregados:  
● Am – Anel mágico  
● Carr - Carreira  
● Pa - Ponto alto  
● Pb – Ponto baixo 
● Mpa – Meio ponto alto 
● Pbx – Ponto baixíssimo 
● Corr - Corrente  
● Aum - Aumento 

 
Flor:  
Miolo  
1 na cor Creme 
1 na cor Verde 
1carr. Am 6pb (6) 
2carr. 6aum (12) 
3carr. 1 carr pb (12) 
Corte e arremate o fio. 
- Montar o caule com o miolo verde, como mostra o vídeo. 
- Unir os miolos fazendo as pétalas 
 
Pétalas 
Com a cor rosa 
Prenda o fio no miolo 
1carr. No mesmo ponto de base 3corr,2 pa, 2corr , 1 pbx no próximo ponto de base . 
Repetir essa sequência por 12x , dando a volta pelo miolo. ( 12 pétalas) 
- Colocar enchimento antes de fechar  



 

  

Folha 2x:  
Com a cor verde 
1carr. 5 corr voltar 2ª com 1 pb,1 mpa, 1 pa , e na ultima corr 5pa 
Nas alças de cima da corr 1pa,  1mpa, 1pb, 1pbx (12) 
Corte e arremate o fio. 
 

Vaso::  
Com a cor carvalho 
 
Parte1 ( vaso) 
1carr  8pb no Am (8) 
2carr. 8 aum (16) 
3carr. (1pb,1aum)x8 (24) 
4carr. (2pb,1aum)x8 (32) 
5carr. 1carr pb na alça de trás (32) 
6 á 10carr. carr pb (5carreira) (32) 
- Não cortar o fio , vamos está unindo a parte 1 com a parte 2 do vaso. 
 
Parte 2 ( tampa ) 
1carr  8pb no Am (8) 
2carr. 8 aum (16) 
3carr. (1pb,1aum)x8 (24) 
4carr. (2pb,1aum)x8 (32) 
Corte e arremate o  fio. 
 
Unir o vaso com a tampa fazendo essa acabamento por toda volta 
Colocar enchimento antes de fechar a peça. 
 
1carr.   1pb,1 corr, 1pb, 1corr . 
 
 
 


